

MEDTECH STARTUPUNKBA GYAKORNOKOT KERESÜNK! CSATLAKOZOL HOZZÁNK?

Csapatunk a stroke-on átesett, bénult kezű betegeknek szánt innovatív orvostechnikai eszközt fejleszt, nagyon biztató eredményekkel, hatalmas lelkesedéssel és megfelelő finanszírozással. Célul tűztük ki, hogy egy olyan eszközt készítsünk, ami nagy mértékben elősegíti a páciensek gyógyulását, támogatja őket abban, hogy ismét önállóan élhessenek.

Hogyan jutottunk idáig?

Az ötlet 2016-ban született meg, majd 2 év munkája eredményeként elkészült több működő prototípus is. A tavalyi év jelentette a fordulópontot, ahol „buli projektből” hivatalosan bejelentett céggé váltunk, több neves magyarországi befektetővel sikerült megállapodnunk, így előteremtve a piacra lépéshez szükséges forrásokat. Jelenleg a legizgalmasabb szakaszban, a termékfejlesztési munka közepén vagyunk.

2016
az ötlet

2018
Phoenix Innovation Kft.

2019
csatlakozol csapatunkhoz

2020
piacra lépés

Milyen feladatokkal találkozhatasz a **Phoenix Project** kapcsán?

Alakemlékező anyagok, 3D nyomtatott alkatrészek tervezése és gyártása, formatervezés, mechanikai tervezés, elektronikai tervezés, projekt menedzsment, orvostechnikai specifikumok = rengeteg kihívás és megoldásra váró feladat a termék cutting edge jellegéből adódóan.

A fentiek közül mivel kellene foglalkoznod?

Lényegében azt kell csinálnod, amit a legszívesebben csinálsz! A betöltendő pozíció a Te érdeklődési körödhöz, ambícióidhoz mértén közösen kerül kiválasztásra. Egyetlen feltétel van: kellő lelkesedéssel vedd bele magad a projektbe. :)

Hol is vagyunk?

Többekkel dolgozunk együtt szerte az országban, így mi is folyamatosan mozgunk. Emiatt jelenleg nem bérlünk irodát - ahova mindenkinek 9-re be kellene érni, átverekedve magadat az 1 órás reggeli dugón... - így java részt home office-ból dolgozunk, ez a lehetőség számodra is nyitott. Amennyiben mégis szükséged lenne irodai munkahelyre, az egyik budapesti partnerünkönél ez a lehetőség is adott.

NAGY Máté
Chief Tech Officer



@mate.nagy@phoenixorthosis.com

Ha motivál az, hogy egy izgalmas projektben vehetsz részt szinte a kezdetektől és van kedved beszélgetni a fentiekről egy kávé mellett, akkor kérlek küldj egy CV-t vagy LinkedIn profilt az email címemre.